

第十八届中央政治局原委员、重庆市委原书记孙政才受贿案一审公开宣判

新华社5月8日电 天津市第一中级人民法院对第十八届中央政治局原委员、重庆市委原书记孙政才受贿案一审公开宣判,对被告人孙政才以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对孙政才受贿所得财物及孳息予以追缴。孙政才在宣判后当庭表示,自己真诚地认罪、悔罪,接受法院的判决,不上诉,将认真接受改造。

经审理查明:2002年至2017年,被告人孙政才在担任中共北京市顺义区委书记、市委常委、市委秘书长、农业部部长、中共吉林省委书

记、中央政治局委员、重庆市委书记期间,利用职务上的便利,为有关单位和个人在工程中标、项目审批、企业经营及职务提拔调整等方面提供帮助,单独或者伙同特定关系人非法收受他人财物,共计折合人民币1.7亿余元。

天津市第一中级人民法院认为,被告人孙政才的上述行为已构成受贿罪。孙政才作为高级领导干部,本应以身作则,模范遵守法律,却漠视法律,收受贿赂数额特别巨大,严重破坏了国家机关正常工作秩序,侵害了国家工作人员职务行为的廉洁性,败坏了国家工作

人员的声誉,应依法惩处。鉴于孙政才所犯受贿罪中,绝大部分受贿财物系特定关系人直接收受,孙政才到案后主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实,如实供述全部犯罪事实,认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

此前,天津市第一中级人民法院于2018年4月12日对孙政才案进行了一审公开开庭审理。天津一中院官方微博图文播报了庭审程序信息。



5月开始,由上海交通大学电子信息与电气工程学院和青飞智能联合研制的无人驾驶小巴,在校内进行实验性运行。

校园内设置3个站点,乘车者可以扫描二维码呼叫无人小巴接载。车上的自动驾驶系统采用感知地图匹配的方法,通过激光点云对无人车进行定位和导航,不仅能自主驾驶,还能自动躲避行人。

在目前实验性运行阶段,小巴时速限定15公里,车内最多搭载8人,每日载客总数约200人次。车上配备安全员跟车,以保证安全。

图为5月8日,乘客登上无人驾驶小巴。

人大代表修建豪华坟墓? 湖南隆回县已责令当事人限期改正

新华社 陈文广

近日,一则“湖南一全国人大代表斥7000万元毁林占地300亩建豪华坟墓”的网文流传,引发关注。网文声称全国人大代表向长江在湖南隆回县老家存在毁林占地为先人修建豪华坟墓行为。记者8日从隆回县获悉,当地已针对此事展开调查。

据介绍,隆回县在获悉网文内容后,迅速安排林业、国土、民政等部门就网文中所提及的“毁林占地300亩、7000万元巨资修坟、专人守

坟”等问题逐一进行了调查核实。

经初步调查核实,这一墓地为向氏家族祖坟山,共有坟墓14座。2006年,向长江兄妹集资进行修葺,实际占地面积4350平方米。其中,向长江曾祖母、祖母和父母并排所葬的4座墓冢面积72.4平方米,向家族人的10座墓冢占地面积533平方米,坟台人行道面积328平方米,其余为绿化面积。墓地外林地属荷香桥镇伏龙村所有,林相完好,没有明显破坏迹象。墓地下方停车场属伏龙村村民所建。

据介绍,经调查,这一墓地共耗资约31万元,其中向长江个人出资约11万元。调查组没有发现网文中所声称的“建有守坟墓的房屋”和“守坟人”。

隆回县表示,关于豪华坟墓问题,根据湖南省发布的相关规定中“违反本办法规定,在经营性公墓、公益性公墓以外的地方建造坟墓;恢复和建造宗族墓地;建造永固性墓穴、活人墓的,由民政部门责令当事人限期改正”条款,隆回县民政局已责令当事人限期改正。

孟加拉国拟用手机软件阻遏童婚

新华社 沈敏

孟加拉国政府与国际慈善机构合作,推出一款可验证新人年龄的手机软件,试图阻遏在这个南亚国家泛滥已久的“童婚”现象。

致力于救助儿童的国际人道主义团体“国际计划”7日说,这款软件可让媒人、神职人员和负责婚姻登记的官员登录政府数据库、验证新

郎和新娘是否已到法定成婚年龄。在联网率不高的农村地区,民众可以发送短信查询信息。

查询者输入新人的身份信息,假如已达法定成婚年龄,系统会提示“继续”,假如未到法定年龄,系统将弹出红色的“警告!”信息。

“国际计划”孟加拉国分支机构主任苏米娅·古哈说,这一软件在半年试运行期间,成功阻止3750起

“未成年婚姻”,“这款软件可能会成为我们需要的制胜法宝”。

“国际计划”希望今年8月在全国范围普及应用这款软件,正在对孟加拉国10万名证婚人执照持有者作培训,培训重点是认识童婚危害和掌握软件使用方法。

据联合国儿童基金会统计,孟加拉国童婚率在全球最高之列。这个国家法律明

文规定合法结婚年龄为女性18岁以上、男性21岁以上,现实中超过一半女性在18岁前结婚。反对童婚者说,女性过早结婚,往往伴随辍学现象,同时增加遭强奸、家庭暴力、强迫怀孕等风险,可能危及生命。

孟加拉国法律规定,新人举行婚礼后30天内须到婚姻登记机构正式登记,但许多人选择不登记。婚姻登记需要提供新人的出生证明、离校证明或身份证件作为年龄证明,一些家长为了让孩子早日成婚,会伪造证明。

总理谢赫哈西娜·瓦吉德誓言2041年前彻底消除童婚现象。不过,最高法院律师萨拉·侯赛因对英国汤森路透基金会说,不能指望靠一款软件“一劳永逸地解决问题”,缘由是人们会逃避注册环节,不注册的违法成本又小到不足为虑。在侯赛因看来,还应增强女孩们婚姻自主意识,同时堵住法律漏洞。

如何看待中国女生西班牙地铁受辱事件

新华社 郭求达

当地时间4月29日,中国女留学生小张(化名)在社交媒体上发帖称,自己在西班牙马拉加市地铁上遭遇数名西班牙青年的种族歧视行为。据她描述,这几名青年对她说侮辱性语言,多次动手打她的头,还朝她脸上扔烟头。

这一事件引发广泛关注,甚至有这样质疑的声音:中国人为何总在海外遭受歧视?

小张在马拉加市地铁上到底有怎样的遭遇?我们出门在外工作、学习、旅游时遇到类似情况该怎么办?

有理:面对歧视,我们可以说“不”

按照小张的描述,当时她正乘坐从丰希罗拉到马拉加的地铁,坐在她身后的几名青年打她的头、嘲笑她、模仿亚洲人的说话方式,其中一人还朝她扔烟头。

据记者调查,在西班牙的中国留学生普遍对小张的遭遇表示同情,并认为无论是谁遇到此类情况,在确保个人人身安全的情况下,一定要勇敢说“不”,和对方据理力争。

在马德里的中国留学生孟欣的话很有代表性:“如果被欺负了不站出来,某些素质不高的人会一直觉得中国人就是忍气吞声。你越怕,他们越来劲。”

还有留学生认为,遇到歧视行为时坚决反抗,也会带动周围的人伸出援手。但首先要确保人身安全,“好汉不吃眼前亏”。

有力:让施暴者知道

“欺负中国人,是要还的”

多名留学生接受记者采访时表示,反抗歧视,不仅要有态度,也要有力度。

此次事件中,小张选择及时报警,同时在网上发帖寻找目击者、搜集证据。

中国驻西班牙大使馆领事部得知小张的遭遇后,第一时间联系西班牙警方,对事件表示关切,敦促警方采取有效措施保护受害者权益,并请警方将案件进展及时通报使馆。

西班牙多家华文媒体也在跟进事件进展,从舆论上支持这名女生。

有节:不必凡事贴上“辱华”标签

尽管这一事件令人愤慨,但当地留学生认为,“歧视中国人”在西班牙并不是普遍现象,不必将少数人群的个人行为上升到“辱华”高度。

在马德里的留学生彦舟认为,世界上哪里的人都是有好有坏,不能一概而论;留学生安妮告诉记者,自己在西班牙生活五年,从未遇到被歧视的情况。

另一方面,这些青年的行为可能并不专门针对中国人。据统计,2017年,西班牙被曝光的校园霸凌事件接近1500多起,校园霸凌问题已经引起西班牙社会担忧。

彦舟说:“一些中国留学生不擅交际、埋头学习。”这种形象一方面易成为霸凌对象,另一方面被霸凌后中国留学生往往选择忍气吞声、息事宁人。这样又助长了施暴者的气焰。

中西两国的交往与合作,多年来一直稳定扩大和深化。以旅游业为支柱产业之一的西班牙,对中国市场一直寄予厚望。中国驻西班牙大使馆网站数据显示,截至2017年底,中国在西班牙的留学生超过1.3万人。

西班牙民众大多热情奔放,但过于直来直去的言行方式,免不了和含蓄内敛的中国文化产生一些碰撞。

但毕竟,用着小米手机、在阿里全球速卖通上“剁手”,叫一份外卖扬州炒饭,吃完赶紧去孔子学院上汉语班,也正在成为西班牙青年接受和欢迎的生活方式。

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567



PICC 中国人民保险

寻亲公告



某女孩,2014年2月18日出生。
2014年4月18日发现被遗弃在义乌市佛堂镇古民居苑附近,随身携带花色毛毯一条。

望该女孩的生父母或其他监护人自公告之日起60日内,到义乌市社会救助中心(儿童福利院)认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴。联系电话:0579-85435115

义乌市民政局
2018年5月9日